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Condiții de utilizare pentru efectuarea vizitelor Google Meet  

Observație preliminară  

Penitenciarul Herford intenționează să ofere  
tinerilor deținuți și arestați preventiv posibilitatea de a-și efectua vizitele prin 
videotelefonie, 
utilizând serviciul de mesagerie instantanee „Google Meet”. Google Meet permite 
apeluri telefonice gratuite între clienții Google Meet prin internet.  

Acest lucru necesită ca ambele părți (deținutul și vizitatorul) să aibă un computer 
personal (cu cameră web) și conexiune la internet. În plus, software-ul Google Meet 
trebuie să fie instalat și trebuie să existe un cont de utilizator disponibil. Vizitatorul 
trebuie să fie online la data convenită, adică logat în Google Meet în timp real. Toate 
costurile aferente instalării proprii de către vizitator trebuie suportate de către acesta 
din urmă.  

Telefonia cu Google Meet permite deținuților să își perceapă vizual și acustic rudele în 
timp real. Contactul vizual, în special, stabilizează și susține contactul demn al 
deținutului.  

Grup de utilizatori  

Deținuții pot fi admiși la „vizita Google Meet” la cerere din motive importante, în special 
dacă vizitele personale nu sunt posibile din cauza:  

a. distanței fizice sau  
b. a stării de sănătate a vizitatorului sau  
c. a situației financiare a vizitatorului, care nu este fezabilă.  

În plus, opțiunea „Vizită Google Meet” poate fi utilizată pentru vizite de afaceri. 

Durata vizitei și camera de discuții  

Programul de vizită Google Meet va fi valabil în zilele obișnuite de vizită ale instituției 
locale și va fi adaptat la programul normal de vizită. Nu se oferă vizite Google Meet în 
weekenduri. 

Dacă vizita nu poate fi efectuată din cauza unei defecțiuni tehnice sau a altor motive 
pentru care deținutul este responsabil, posibilitatea efectuării unei noi vizite trebuie 
examinată de la caz la caz.  

Vizita are loc în cabinele special amenajate din zona de vizitare. Monitorizarea optică 
are loc prin intermediul unui ecran separat.  
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Condiții de admitere  

Posibilitatea unei vizite Google Meet pentru tinerii deținuți va fi decisă într-o conferință, 
în conformitate cu planul de tratament și ținând cont de oportunitatea contactului și de 
toate aspectele legate de siguranță. Restricțiile judiciare trebuie respectate pentru 
tinerii deținuți preventiv.  

Cererea deținutului trebuie să includă datele personale ale vizitatorului, precum și 
adresa sa de e-mail, pentru a se putea stabili o conexiune în timp util.  
Posibilitatea de a utiliza serviciul de mesagerie instantanee este disponibilă numai 
dacă ambele părți implicate în conversație își dau consimțământul în scris. Vizitatorul 
stabilește o întâlnire cu departamentul de vizite al Penitenciarului Herford prin telefon 
la numărul 05221 885153 și trimite formularul de consimțământ semnat înapoi la 
Penitenciarul Herford, Eimterstr. 15, 32049 Herford. O copie a cărții de identitate 
trebuie atașată pentru a se verifica identitatea.  

Realizare  

Ofițerul vizitator stabilește conexiunea la internet pe computerul Google Meet și se 
conectează la Google Meet ca "JVA Herford" sau "Justiz Herford", de exemplu. El va 
stabili o legătură la ora convenită pentru vizită. Vizita Google Meet începe atunci când 
vizitatorul acceptă apelul. Vizitatorul are pregătit actul de identitate în timpul vizitei la 
Google Meet și îl arată la început pentru a-și dovedi identitatea.  

Conexiunea va fi întreruptă imediat dacă tratamentul sau siguranța și ordinea instituției 
sunt puse în pericol de tehnologia de comunicare sau de imagine. În special, 
schimbarea utilizatorului către o persoană neînregistrată în aplicație va duce la 
încetarea imediată a vizitei. În plus, se aplică toate celelalte reguli de conduită, ca și în 
cazul unei vizite „normale”.   

Protecția datelor  

Prin stabilirea unei conexiuni la serviciul de mesagerie instantanee Google Meet, sunt 
transmise atât date vocale și de imagine, cât și datele de utilizator ale vizitatorului. 
Instituția locală nu stochează datele. Pentru datele cu caracter personal care devin 
cunoscute în timpul supravegherii, se aplică articolul 111 din Legea privind 
penitenciarele din Renania de Nord-Westfalia (StVollzG NRW).  

Vizitele Google Meet se fac prin intermediul unui furnizor extern.   

Vizitatorii trebuie să fie întotdeauna informați despre supraveghere înainte de vizita lor.  

Răspundere  

Deținutul va fi tras la răspundere pentru orice daună de orice fel cauzată din neglijență 
sau intenționat în camera de vizită și în echipamentul tehnic.   
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Diverse  

Secțiunile 22, 23, 27 din JStVollzG NRW (Legea care reglementează instituțiile penale 
pentru minori din Renania de Nord-Westfalia) și secțiunile 16, 17, 21 din UVollzG NRW 
(Legea privind arestarea preventivă Renania de Nord-Westfalia), precum și secțiunea 
25 din JStVollzG NRW coroborată cu secțiunile 24, 27 din StVollzG NRW, secțiunea 
28 din JStVollzG NRW și secțiunea 19  
din UVollzG NRW coroborată cu secțiunile 24, 27 din StVollzG NRW și secțiunea 22 
din UVollzG NRW rămân neafectate.  


